

**ПРОТОКОЛ № 36**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

від 25.07.2022 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 57 з 71 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про Порядок організації та проведення вступних випробувань у дистанційному форматі
2. Про допуски та рекомендації
3. Про Порядок розподілу виділених Сумському державному університету місць державного замовлення між освітніми програмами однієї спеціальності за освітнім ступенем «магістр» (версія 05)
4. Про поновлення та переведення
5. Про розподіл максимальних місць держзамовлення
6. Про рекомендації

**СЛУХАЛИ:** 1. Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. про порядок організації та проведення вступних випробувань у дистанційному форматі під час вступу до СумДУ в 2022 році, з урахуванням вимог «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році» (затвердженого наказом МОН України № 392 від 27 квітня 2022 року (зі змінами)).

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Затвердити та оприлюднити на сайті приймальної комісії порядок організації та проведення вступних випробувань у дистанційному форматі.

**СЛУХАЛИ:** 2. Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі та рекомендацію до зарахування на навчання іноземних громадян, які успішно закінчили підготовче відділення СумДУ та виконали усі умови до зарахування.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Допустити до участі в конкурсному відборі та рекомендувати до зарахування.

**СЛУХАЛИ:** 3. Заступника голови приймальної комісії Леонова С. В. про Порядок розподілу виділених Сумському державному університету місць державного замовлення між освітніми програмами однієї спеціальності за освітнім ступенем «магістр» (версія 05).

**ПОСТАНОВИЛИ:** 3. Затвердити Порядок.

**СЛУХАЛИ:** 4. Декана факультету ЕлІТ – Дрозденка О. О. про поновлення та переведення осіб.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 4. Дозволити поновлення та переведення. Список осіб додається.

**СЛУХАЛИ:** 5. Голову приймальної комісії СумДУ Карпушу В. Д. щодо розподілу обсягів максимальних місць державного замовлення для широкого конкурсу між конкурсними пропозиціями за освітніми програмами СумДУ, де МОН України було надано максимальну кількість бюджетних місць на спеціальність.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 5. Затвердити наступний розподіл за денною формою здобуття освіти:

№ з/п	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Скорочений термін навчання	Доведений максимальний обсяг держзамовлення на спеціальність	Розподіл максимальних місць держзамовлення за освітніми програмами спеціальності
<b>Ступінь бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра</b>						
1	072 Фінанси, банківська справа та страхування	Банківська справа	денна	скор. на 1 рік	5	3
2		Державні та місцеві фінанси		скор. на 1 рік		2
3	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	денна	скор. на 1 рік	5	4
4		Електронний бізнес, фінанси та комунікації		скор. на 1 рік		1
5	122 Комп'ютерні науки	Інформатика; Інформаційні технології проектування	денна	скор. на 1 рік	42	0
6		Інформатика; Інформаційні технології проектування		скор. на 2 роки		42
7	125 Кібербезпека	Кібербезпека	денна	скор. на 1 рік	9	0
8		Кібербезпека		скор. на 2 роки		9
9	131 Прикладна механіка	Комп'ютерний інжиніринг в механіці	денна	скор. на 2 роки	34	11
10		Гідравлічні машини, гідроприводи та гідро пневмоавтоматика		скор. на 2 роки		11
11		Технології машинобудування		скор. на 2 роки		12
12		Гідравлічні машини, гідроприводи та гідропневмоавтоматика; Технології машинобудування	заочна	скор. на 1 рік	5	2
13		Гідравлічні машини, гідроприводи та гідропневмоавтоматика; Технології машинобудування		скор. на 2 роки		3
14	133 Галузеве машинобудування	Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв; Металорізальні верстати та системи	денна	скор. на 1 рік	16	0
15		Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв; Металорізальні верстати та системи		скор. на 2 роки		16
16		Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв	заочна	скор. на 1 рік	5	1
17		Комп'ютерний інжиніринг обладнання хімічних виробництв		скор. на 2 роки		4
18	141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електротехнічні системи електроспоживання	заочна	скор. на 1 рік	5	1
19		Електротехнічні системи електроспоживання		скор. на 2 роки		4
20	142 Енергетичне машинобудування	Опалення, вентиляція, кондиціонування повітря та штучний холод; Компресори, пневмоагрегати та вакуумна техніка	денна	скор. на 1 рік	5	2
21		Опалення, вентиляція, кондиціонування повітря та штучний холод; Компресори, пневмоагрегати та вакуумна техніка		скор. на 2 роки		3
22	144 Теплоенергетика	Енергетичний менеджмент	денна	скор. на 1 рік	5	0
23		Енергетичний менеджмент		скор. на 2 роки		5
24	171 Електроніка	Електронні інформаційні системи; Електронні системи та компоненти	денна	скор. на 1 рік	20	10
25		Електронні інформаційні системи; Електронні системи та компоненти		скор. на 2 роки		10

**СЛУХАЛИ:**

6. Начальника навчально-організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах – Рубана А. І. про рекомендації до зарахування осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти до Класичного фахового коледжу СумДУ, Конотопського індустріально-педагогічного фахового коледжу СумДУ, Машинобудівного фахового коледжу СумДУ, Шосткинського фахового коледжу ім. Івана Кожедуба СумДУ і виконали усі умови до зарахування.

Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. про рекомендації до зарахування на навчання іноземних громадян, які виконали усі умови до зарахування.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 6. Рекомендувати до зарахування.

Заступник голови приймальної комісії



Сергій ЛІСОНОВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор РОЙ